## Magnum Research Micartagriff schwarz BFR

Kaliber: Zubehör - Sonstiges

Zustand: Neu

## Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Magnum Research Micartagriff schwarz BFR WaffenherstellerMagnum ResearchFabrikatBFRModellMicarta BFR Revolver alle Kaliber und mit Seriennummer "JT" oder "BR" am Anfang passt jedoch nicht für Modell Bisley, Hogue Griffschalen Micarta schwarz, mit Befestigungsschraube, Original Magnum Research USA. Nacharbeiten sind erforderlich - eine fachgerechte Montage wird empfohlen! Hier direkt bestellen → →Magnum Research Micartagriff schwarz BFR





## Anbieterinformationen

## **TriggerStart GmbH**

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de